
PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE COSTA MARQUES -RO 

ATA DA 67ª SESSÃO EXTRAORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE COSTA 
MARQUES, ESTADO DE RONDÔNIA, DO 1º BIÊNIO DO lºANO DA 11º LEGISLATURA, 
REALIZADA NO DIA 16 DE OUTUBRO 2025 LOGO APÓS 66ª SESSÃO 
EXTRAORDINARIA. 

As dez horas da manhã do dia dezesseis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e 
cinco, reuniu-se extraordinariamente a Câmara Municipal de Costa Marques sob a presidência 
da Senhora Vereadora Juliane Duarte Sena das Neves, que declarou aberta a presente Sessão, 
sob a proteção de Deus. Os vereadores foram convocados por meio da Convocação nº 
072/CMCM/2025, a qual foi assinada por todos os vereadores presentes. Lista de presença na 
Sessão: Ana Cristina Gomes Justiniano (União) presente; Igor Neves Ferreira Aiíez (AGIR) 
ausente; Juliane Duarte Sena das Neves (PL) presente; Mauro Sérgio Costa (MDB) presente; 
Paulino Honório de Assis (MDB) presente; Lucinéia Justiniano Rodrigues (PSD) presente; 
Silene Barreto Marques do Nascimento (PRD) ausente; Valdir João Rodegheri (União) 
presente; e Valmir Agostinho (PRD) ausente. A Senhora Presidente convidou o Vereador 
Paulino Honório para realizar a leitura de um versículo da Bíblia. Passamos para a Ordem do 
Dia: - Projeto de Lei nº 053/2025 de Autoria do Poder Executivo Municipal que em regime 
de urgência, dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial por excesso de arrecadação 
e dá outras providências. No valor de R$ 2.178.000,00 (Dois milhões e cento e setenta e oito 
mil reais). CONSTRUÇÃO DE PONTE. Na sequência, a Senhora Presidente solicitou à 
secretaria a leitura dos pareceres das Comissões Permanentes CCJRF e COEF, sendo assim 
realizado. Em seguida, a Senhora Presidente colocou o projeto em discussão, onde o vereador 
Mauro Sérgio pede pela ordem e diz: quero ser breve aqui, apenas justificar o porquê do sim 
do meu voto e porque algumas pessoas merecem o agradecimento e gratidão. Acredito que 
números, autoridades, outros vereadores tentaram, acabaram não tendo êxito, tiveram êxito 
em outras situações. E parabenizo aqui o vereador Paulinho, em nome da sua deputada 
Lebrinha, acredito que o município inteiro agradece também, né, do ex-deputado Lebrão 
também, que a gente sabe que tem a destinação do recurso, na verdade foi oriundo dele, para 
um recurso de R$ 2.178.000, talvez não seja suficiente para a construção da tão desejada ponte 
na linha 58. Porém, já é um bom começo e o município vai ter que fazer suas atribuições de 
responsabilidade de não deixar perder esse recurso. A nossa parte nós estamos fazendo aqui e 
o ato de depois de fiscalizar a execução. Então, o mérito vai, eu considero que o mérito vai 
para o vereador empenhado, a administração que se dedicou e para a deputada que destinou o 
recurso. E vejo que o principal atingido e beneficiado é toda a população em geral. Então, 
desde já peço sim, voto sim e peço voto sim aos nobres também, em nome da liderança da 
administração. Obrigado, presidente. Na sequência o vereador Paulino Honorio diz: eu quero 
agradecer o reconhecimento do nobre colega, o vereador Mauro Sérgio. Quero aqui agradecer 
a minha deputada, que eu represento aqui na Costa Marques, na 429, melhor em São 
Domingos, e Costa Marques, porque São Francisco tem mais vereadores. Agradecer por esse, 
eu digo assim que é um presente para a população, de ter um recurso enorme como esse. Eu 
já recebi, ainda bem, eu não gosto de falar do que vem, eu gosto de falar do que está aqui, mas 
a preocupação do secretário de obra, essa semana ligou para mim, conversamos muito tempo, 
a preocupação dele era conhecido pela população Bueiros, que vai ser construído depois da 
ponte ali, que nós tratamos como os duelas, mas já recebi o documento, doutor Eric, eu já 
recebi o documento e já está em andamento, e nós vamos votar nesse recurso hoje, e creio eu, 
o vereador Valdir, que em breve nós estaremos votando no outro recurso, que é o recurso das 
duelas, e assim, nós conseguindo esse recurso das duelas também, eu tenho certeza que essa 
ponte vai poder ser construída. Parabéns para a deputada, parabéns para todos os deputados ó}_,; 
que estão investindo em Costa Marques, e como disse o vereador Mauro, eu estava mMiooe Du1rte Sena das 
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ansioso para esse recurso cair e ansioso para votar também, por isso meu voto é sim. Logo a 
vereadora Juliane se manifesta e diz: Com, vou fazer as palavras do vereador Mauro Sérgio, 
as minhas também. Eu espero que tenha a contrapartida do Executivo para que seja executado 
esse trabalho dessa ponte, que é tão esperada, é uma ponte que é igual a ponte aqui do 
quilômetro 2 do Rio São Domingos, hoje nosso município expandiu a área da soja, da 
pecuária, e se necessita muito, muito, muito aquela região, o nosso município de Costa 
Marques, ser favorecido, presenteado por essa ponte de suma importância aos moradores 
daquela região de São Domingos, e a nós que sempre estamos em trabalho na fiscalização das 
linhas vicinais do nosso município. E parabenizar mais uma vez a deputada Gislaine por estar 
trazendo sempre demandas parlamentares para o nosso município e para a população 
costamarquense. Terminando os pronunciamento passou-se para a votação nominal, por 
ordem alfabética: Ana Cristina Gomes Justiniano - favorável; Igor Neves Ferreira Afíez -
ausente; Juliane Duarte Sena das Neves - favorável; Lucinéia Justiniano Rodrigues Porto -
favorável; Mauro Sérgio Costa - favorável; Paulino Honório de Assis - favorável; Silene 
Barreto Marques do Nascimento - ausente; Valdir João Rodegheri - favorável; Valmir 
Agostinho - ausente. O Projeto de Lei nº 053/2025 foi, portanto, aprovado por unanimidade 
dos presentes. Não havendo mais nada a tratar, a Senhora Presidente Juliane Duarte Sena das 
N ves de eor encerrada a 67ª Ses ~o . xtraordinária. E, para constar, eu, Vereadora 
+-f..~oi;::z..>""'-"'<-.Ja-=-c...L-?..~-=-_,,__~~~~=-=-~~'->-- 111/\~--=-=~:...=.:::__.;::__, 1 ª Secretária da Mesa 

Costa Marques/RO, 16 de outubro de 2025. 
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